目前,国基路街道办事处为了不断提升辖区生活环境和群众幸福指数, 各单位毫不懈怠,对自身要求更严、更细,不间断巡查整治;联合党员和志愿 者队伍,走上街头打扫卫生、整治小广告…… 记者 鲁慧 通讯员 马燕 张威 赵晓丽 文/图

# "精细化"管理让城市更有"精气

国基路办事处实现精细管理 提高宜居指数



突店经营的广告牌被清理



流动摊位被清理



对北站周边的店外经营进行清理



对北站周边的占道经营进行清理



在客运北站附近开展综合治理,确保运营有序

### 打造靓丽窗口 集中整治重点公共区域

为深入开展城市精细化 管理工作,切实加强辖区城市 管控力度,1月12日上午,国基 路街道办事处组织城管执法、 市交运委执法大队、市交警五 大队、工商局、食药局对辖区 重点公共区域汽车北站的突 店经营、占道经营及流动商贩 进行综合治理。

共出动人员42人,车辆8

辆,暂扣沿街违规广告牌8 块,治理突店经营10余家和 流动商贩2家。

通过此次集中整治行动, 进一步增强辖区公共区域各 商户的文明意识、卫生意识、 环境意识,提高了城市品位, 得到辖区广大居民及乘客的 积极响应和大力支持。

'国基路办事处组织市交

运委执法支队四大队、交警五 大队,金水区城市行政执法局、 工商局、食药局,联合执法行 动,主要治理市容、机动车和非 机动车的乱停乱放、出租车的 规范运营,食品安全和无证经 营,通过这次整治,营造一个优 美的环境和优良的秩序,打造 一个靓丽的窗口。"金水区国基 路执法中队队长马燕说。

## 集中整治脏乱差 提升城市管理水平

为巩固城市精细化管理 工作成果,近日,国基路街道 办事处集中治理城市环境 "脏、乱、差"问题,切实提升城 市管理水平,按照上级工作要 求,全面治理辖区建筑物外立 面清洗粉刷、户外广告、门头 牌匾、小广告追呼系统等方面, 努力实现城市精细化管理,营 造良好社会环境。

首先由城管办人员对辖 区内的建筑物外墙进行摸底 排查,对需要进行粉刷的或清 洗的外墙进行登记;其次,通 知沿街单位对各自的外墙进 行清洗。

重点治理水科路、天伦 路、三全路、柳西路的户外广 告,共治理条幅广告11处。

整治小广告,首先成立清理 组;其次由城管办、物业公司于早 7点至晚7点对辖区内的小广告 集中清理,同时加大巡查力度, 发现一处,清理一处。

目前,还存在一些问题, 由于小广告易反弹,办事处 工作人员白天清理,但晚上 就又粘贴上,抓住粘贴者,只 能对粘贴者进行劝阻,效果 不大。

今后,国基路办事处将 继续对辖区内的建筑物外 立面进行清洗和粉刷工作, 加大对辖区内的小广告的 治理力度;将加大对辖区内 户外广告的查处力度。

# 卫生死角、路面、垃圾桶一个不放过 专人不间断巡查,积极清理整治

为进一步推动大气污染 防治工作的深入开展,近日, 国基路办事处针对"全城清 洁"行动问题台账中存在的 问题积极整改,组织工作人

员对金印阳光社区、魏河花 园及天伦路9号院内的卫生 死角、路面保洁差、垃圾桶 垃圾外溢等现象进行了清 理整治。

为防止垃圾积存问题反 复,办事处组织保洁人员每天 坚持清扫,安排专人定点定时 不间断进行巡查,确保发现问 题及时整改。